

## Рецензія

**на проєкт освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» другого (магістерського) рівня вищої освіти Львівського національного університету природокористування**

Формування та використання фінансових ресурсів підприємств, місцевих та державного бюджету в значній мірі залежить від спеціалістів такого фаху як фінансисти. Особливо роль цієї професії зросла в процесі реалізації реформи децентралізації та в умовах воєнного стану і значно посилиться в післявоєнний період.

На ринку праці за останні роки з'явилося достатньо фінансових інституцій, компаній та організацій, які потребують фахівців з фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку. Окрім того, підприємства та організації, які функціонують вже не один рік, кардинально перебудували власну фінансову стратегію в умовах жорсткої конкуренції і потребують спеціалістів фінансової сфери із сучасним ринковим баченням фінансової ситуації.

Проєкт освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», яка пропонується для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» у Львівському національному університеті природокористування підтверджує те, що програма є унікальною, оскільки пропонує новаторський підхід до підготовки висококваліфікованих фахівців шляхом вивчення окремих дисциплін. Зокрема, актуальним для магістрів-фінансистів є вивчення та освоєння навчальних компонент, таких як «Фінансовий менеджмент», «Банківський менеджмент», «Страховий менеджмент», «Податковий менеджмент», «Фінансове дизайн-мислення», «Фінансова аналітика та цифрові фінанси» та інші.

Рецензований нами проєкт ОПП спрямований на формування компетентностей із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішення прикладних проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та



фондового ринку з урахуванням вимог цифровізації та надає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Поряд з цим, вважаємо за доцільне при викладі фахових дисциплін враховувати стан світової фінансової системи в цілому та фінансової системи України, зокрема, в умовах війни та післявоєнного періоду. Особливу увагу доцільно звертати на необхідність адаптації суб'єктів фінансових відносин до змін внутрішнього та зовнішнього середовища у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Зміст ОПП є логічним, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм та потребам сучасного ринку праці. Вважаємо, що розроблений Проєкт освітньо-професійної програми може бути рекомендованим до впровадження як такий, що забезпечить якісний і повноцінний процес підготовки магістрів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Завідувач кафедри фінансів і кредиту  
Поліського національного університету,  
к.е.н. професор

Дмитро ДЕМА

